
３ 保護者アンケートのご意見より  
今回も多くのご支援の声をいただきました。皆様の温かい御理解と御協力に感謝申し上

げます。第 1 回目も含めいただいた御意見は、全教職員が目を通し、来年度の教育課程編
成会議で取り上げています。すぐに対応できることとできないことがありますが、多数の
建設的な御意見をいただきました。ありがとうございました。  

 
◎先生方のおかげで、毎日学校が楽しそうで、親としても安心して送り出しています。  
ありがとうございます。  

◎先生方には、いつも大変お世話になり、感謝しております。子どもたちの未来が明るい
ものになるよう、親として願っています。  

◎日々、忙しい中、子どもをよく見てくれていて、本当にありがたいと思っています。親
子共に先生を心から信頼しているので、安心して学校に通わせることができて、本当に
感謝しています。  

◎先生の姿勢は、子どものやる気を伸ばしてくれると思います。子どもたちがとても楽し
そうに学校に行っています。怒るときは怒る、褒めるときは褒める。メリハリがあり、
本当に良いと思います。  

◎日頃から、子どもたちのために、工夫した授業や学年での活動を考えていただき感謝し
ています。これからも温かい声掛けを、よろしくお願いします。  

◎学校での様子や体調面での心配なことも詳しく教えていただき、大変有り難く感じてい
ます。感想で申し訳ありませんが、子どもが安心して楽しく小学校に通うことが出来て
いることが、何より嬉しく感謝致します。  

◎外国語の発表会、子どもたちにとってすごくいい経験だったと思います。日常生活では
使うことが少ないですが、こうしてたくさんの方に自分たちの使う英語が伝わるという
のは、うれしいことではないかと思います。ありがとうございました。  

◎私は親なので、つい厳しくしてしまう部分もあるようですが、学校で先生が褒めてくれ
たり、励まして下さり、私自身も気付きがあったり、子供も自信が付いてきているよう
で良かったです。ありがとうございます。  

◎６年間中央小でお世話になってとてもよかったです。先生方にも仲間にも恵まれ、とて
も充実した質の高い６年間を過ごせたと思います。ありがとうございました。  
 
以下、すべてにお答えすることはできませんが、学校の考えをお知らせします。  

(１)宿題・チャレンジノート〈自主学習ノート〉  

「テスト返却をなるべく早く返していただきたい。」「学校行事の宿題の出し方について」

「チャレンジノートで何をしてよいのか分からないので悩むことが多い。」  

・事情により、すぐに返せない場合もありますが、できるだけ早めに返したいと思います。 

・宿題は学年主任を中心に話し合い、学年同一歩調で出しています。学校行事のときも  

基本的には同一歩調で出すようにしていますが、学習進度などにより、まったく同じに

ならないこともあります。 
・前回も記載しましたが、チャレンジノートは、競争ではありません。あくまでも自主的
な学習に取り組むことをねらいとして実施しています。自分に合った学習方法、内容が
見付かるよう、担任の先生などに相談してみてください。  

 
(２)保護者との連絡・ＰＴＡ活動  

「持ち物 (図工など)をもう少し具体的にしてほしい。」「ふれあい協力員として、校外学

習への引率に申し込みましたが、声が掛かりません。学校、子供のために少しでも役に立

ちたいと思っているので、今後のふれあい協力員への対応を考えてほしいです。」「コサ

ージュは集まる必要はないと思います。」  
 
持ち物など、保護者に対してまだまだ配慮が足りないことがあり、申し訳なく思いま

す。分からないことや疑問に感じたこと等、遠慮なく担任に確認してください。 
 

ふれあい協力員さんには、必要なときに御協力をいただくことができ、大変助かって
おります。今回の御意見のように、いつでも御準備してくださっていることを心強く思
います。今後、学年の発達段階や行事に応じたお願いを考えてまいりますので、引き続
き御協力をよろしくお願いします。 

  
  保護者が自分の子どものためにコサージュを作成するのは、富士地区でも珍しいＰＴ
Ａ活動で、本校の特徴の一つになっています。御意見を参考にＰＴＡ役員の方と協議を
重ねていきたいと思います。  

 
(３)生徒指導 

「冬でも一日中体操服でいるのは、健康上宜しくないと思います。」「冬に上着に名札を



つけないと着られないルールは必要ないと思う。」「何かトラブル等のことがあった場合

は、把握の為、早めに父兄に連絡がほしいです。対処ができるため。」  
 
年度当初配布した中央小の約束に、「冬は名札を付けてトレーナーなど動きやすい服

を着ます。」とあります。学級・学年の枠を取って活動することもあり、お互いに名前
で呼び合うためには、名札を付けることが基本となっています。名札を忘れた子には、
仮の名札を付けるなどの対応で上着は着るようにしています。 

 
保護者の皆様にお伝えした方がよいことは、マチコミを中心にできるだけ早く、連絡

するようにしています。今後も、近隣の学校からなどから情報提供などがあった場合は、
すみやかにお知らせをし、対応していきたいと思います。  

 
 (４)学校行事 

「春の遠足がないのは子どもたちがとても残念そうでした。」「北翔祭りは、日曜日に登

校とあって、その後体調を崩してしまいます。ランドセルではなくリュックサックでの登

校が良いです。」「持久走大会は１１月末、または１２月初めに戻していただきたい。」

「クラブはなしにして、子どもたちの苦手なことをできるようにするための時間として使

ってほしい。」「気温３５度で自由プール中止では、子どもたちがかわいそう。」 
 
「春の遠足」は、来年度も時期的に学年初めで慌ただしく、１０連休とも重なり予備

日も取れないため、見送ることとしました。落ち着いて新しい学年をスタートさせるこ
とを優先したいと思います。遠足とは目的が異なりますが、各学年で校外に出掛ける体
験学習を充実させていますので、御理解ください。  

 
来年度の北翔祭りも、10 月第４日曜日に決定しています。学校独自の行事ではなく、

富士地区でも本校だけという特徴のある地区交流行事なので、変更は難しいと考えてい
ます。登校は、今年度もリュックサックでした。 

 
今年度は外国語発表会のために１１月上旬になりましたが、来年度の持久走大会は、

１１月中旬から下旬、レインボーフェスティバルを１２月上旬に予定しています。 
 
自由プールは、来年度も猛暑が予想されるため、登下校や日差しを遮ることのないプ

ールサイドでの子どもの安全を考え、判断させていただきます。  
 

クラブ活動は、学習指導要領で行うことが決められています。回数は学校独自で決め
られることができます。決して多い回数ではありませんが、子どもたちの興味・関心を
広げられるよう、活動を工夫していきます。  

 
（５）学校施設 

「特別支援学級が富士中央小にあると、ありがたいです。」 
 

多様な学びの場を設けることについて、重ねて御要望をいただいております。空き教
室がないなどの富士中央小学校ならではの悩みもあり、学校独自では決められないこと
なので、関係機関と相談していきます。  

 
（６）その他 

「車での登校についてですが、駐車場を通っていくのは危ないように感じました。」「今

年は、お弁当の日がとても多く感じます。単純に理由が知りたいです。」 
 

ＰＴＡ総会や学校便りでもお知らせしていますが、基本的に雨の日も含めて歩いて登
下校することを推奨しています。やむを得ない理由のある方が車での送迎となっていま
す。学校正門前の道路は、歩いて登校する子が横断するため、車との接触防止のために
体調不良でない限りは降車をまちづくりセンター側にお願いしています。昨年度までは
富士看護学校や近隣のお店に大変な迷惑を掛けていました。御協力をお願いします。  

 
本校だけでなく、富士市の小学校は全て授業日数２０６日、給食日数１８０日と富士

市教育委員会で決められています。来年度も今年度と同じ日数です。行事予定や回数の
バランスを考えてお弁当の日を決めています。また、来年度は３校合同食育の取組とし
て、子どもたちも参加するお弁当の日を実施する予定です。  

 
その他にも、改善すべき貴重なご意見をいただきました。御提言、ありがとうございま

した。  


